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UnB/Universidade de Brasília 
FUP/Faculdade UnB Planaltina 

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA (120) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE 
UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo nono dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às 
catorze horas, na sala de Videoconferência Biblioteca UAC, da Faculdade UnB Planaltina (FUP). Estiveram 
presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e presidente, Reinaldo José de Miranda Filho, Vice 
Diretor. Os Coordenadores de curso de Graduação: Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS - 
DIURNO), Eliene Novaes Rocha (LEDOC), Anete Maria de Oliveira (CIÊNCIAS NATURAIS — 
NOTURNO) e Tânia Cristina Silva Cruz, (GESTÃO AMBIENTAL). Os Coordenadores dos cursos de Pós 
Graduação: Luiz Honorato da Silva Junior (PPGP), Janaína Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), 
Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA) e Alex Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA). E os representantes 
das Áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (Titular - Educação e Linguagens), Antonio Luiz de 
Melo (Titular - Exatas), José Vicente Elias Bernardi (Titular - Ciências da Vida e da Terra), Irina' 
Tamaio (Titular — Ciências Sociais e Humanas), Rafael Litvin Villas Boas (Coordenação de Extensão), 
Leandro de Oliveira Evangelista e Rogério Luiz Alves dos Santos (Representantes dos Técnico-
Administrativos), e Carlos Ferreira da Silva (Representante Discente de Graduação). Ausências 
Justificadas: Luciana de Oliveira Miranda. e Lucijane Monteiro de Abreu. Informes: A professora Janaína 
Abreu Sá Diniz informou sobre a Palestra: "Modernização Agrícola, Reforma Agrária e disputas por 
hegemonia", com o Prof. José Paulo Pietrafesa (UFG), que discute temas como educação, trabalho e 
movimentos sociais, no dia 21 de março as 17 horas, na FUP. O professor Rafael Litvin informou sobre o 
Evento Fórum Alternativo Mundial da Água, ocorrido na Faculdade UnB Planaltina na última sexta-feira 
(16), com três mesas redondas e uma apresentação teatral com a participação de docentes, representantes de 
órgãos públicos e movimentos sociais com o objetivo de ampliar os debates e promover a integração da 
comunidade entorno da temática. E convidou para o encontro de trabalho da FUP com a Escola Parque da 
Natureza de Brazlândia UnB/ EPNBraz no dia 11 de abril, das 9h às 16h. O Diretor informou sobre a 
Calourada que está ocorrendo durante todo o mês de março, com realização de debates e confraternização no 
dia 29 de março na FUP, das 18 às 23h. Inversão de pauta. Item 7 passa a ser item 2. Colaboração 
Esporádica. Ludgero Cardoso Galli Vieira. Inserção de item na pauta: 9. Suplência de Coordenação de curso 
de Graduação. Deliberação: aprovado. 1. Ata 119 Reunião Ordinária do Conselho da FUP. 
Deliberação: Aprovada. 2. Colaboração Esporádica. Professor Ludgero Cardoso Galli Vieira 
23106.027523/2018-58. Descrição da Atividade/Evento: Estudo de Monitoramento Ambiental da 
Comunidade Zooplanctônica. Período: 16/03/2018 a 31/12/2018, totalizando 120 (cento e vinte) horas. 
Deliberação: aprovado, tendo em vista que as atividades realizadas estão de acordo com a área de atuação 
do professor e a solicitação atende ao disposto na Lei 12.772 de 28 de Dezembro de 2012, art. 21; e 
Resolução do Consuni n. 20, de 09 de julho de 2014. 3. Comissão de Estágio Probatório e Progressão 
Docente: a) Andreia Borges Avelar. Relatório de Estágio Probatório 18 meses. Deliberação: aprovado. O 
Conselho sugere que sejam acrescentadas as atividades realizadas pela professora no Tempo Comunidade ou 
incluir atividades a serem realizadas posteriormente no Relatório de 28 meses. A Coordenadora da LEDOC 
ressaltou que essas atividades fazem parte dos eixos do curso, e que, portanto, são atividades que compõem 
o currículo do curso e precisam da participação dos docentes. b) Christiano Del Cantoni Gati. Relatório de 
Estágio Probatório 28 meses (final). Deliberação: aprovado. O Conselho orienta que sejam anexadas as 
comprovações das atividades realizadas no Tempo Comunidade. O assunto Tempo Comunidade deverá ser 
pautado posteriormente, para discussão das normas existentes no Regulamento da LEDOC. c) Silvia Regina 
Starling Assad. Relatório de Estágio Probatório - 28 meses (final). Deliberação: aprovado. d) Felipe 
Canova Gonçalves. Relatório de Estágio Probatório 18 meses. Deliberação: aprovado. O Conselho sugere 
que sejam acrescentadas as atividades realizadas pelo professor no Tempo Comunidade ou incluir atividades 
a serem realizadas posteriormente no Relatório de 28 meses. 4. Concursos. a) Resultado de concurso 
Professor Adjunto Edital n. 179/2017, DOU 08/09/2017 - Genética (CVT) Vaga: Prof Lívia Perna 
(Aposentadoria) P Colocada: Erina Vitorio Rodrigues; 2. Colocada: Natacia Evangelista de Lima; 3°. 
Colocado: Gabriel Sergio Costa Alves; 4°. Colocado: Marcelo Lattarulo Campos; 5°. Colocado: Rafael 
Tassinari Resende. Deliberação: aprovado. b) Andamento processos de contratação de Professor Substituto: 

ir.  (1) Edital n. 413/2017 — Exatas (Química) Vaga: Poliana Dutra — Banca: Priscilla Copola - P Colocada: 
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Fernanda de Souza (desistiu); 2 Colocada: Lívia Cristina (em vias de contratação), prazo 19/03. (2) Edital n. 
380/2017 — CSH (Filosofia) - Vaga: Jair Reck — Banca: Irineu Tamaio. 1 a Colocada: Vera Aguiar Cotrim 
(desistiu); 2a Colocada: Juliana Gonçalves (em vias de contratação), prazo 19/03. (3) Edital n. 78/2018 — 
CSAT (Economia/Finanças/Contabilidade). Vaga: André Nunes — Banca: Celso Vila Nova - Prova: 
09/04/2018. (4) Edital n. X/2018 — Educação e Linguagens (Currículo, Ensino e Aprendizagem) Vaga: Eliete 
Ávila — Banca: Eliene Novaes. (5) Edital n. Y/2018 — Educação (Artes Plásticas e Artes do Vídeo) Vaga: 
Felipe Canova — Banca: Rafael Litvin. (6) Edital n. Z/20 18 — Educação e Linguagens (Sociolinguística, 
Letramento e Gêneros discursivos e formação de educador na área de Língua Portuguesa. Vaga: Rosineide 
Magalhães — Banca: Rosineide Magalhães - Inscrições: 02 a 13/04/2018. Prazos para contratações em Ano 
Eleitoral: Eleições: 07/10/2018. Data-limite para nomeações ou contratações: 07/07/2018 (3 meses antes). 
Data-limite de abertura de seleções: 01/05/2018. Data-limite de recebimento de processos para o DGP para 
contratação: 01/06/2018. 5. Afastamentos: a) Mauro Dei Grossi - 23106.142573/2017-83. Solicitação de 
licença para realização de pós-doutorado na FAO (Food and Agriculture Organization of the United 
Nations), na Itália, no período de 1 de agosto de 2018 a 31 de julho de 2019. Deliberação: o Conselho 
aprova a solicitação de afastamento do professor após votação com 14 (catorze) votos favoráveis e 3 (três) 
abstenções, considerando que: (1) a Coordenação da Área CSAT, informou que a área está confortável com 
o afastamento e que não terá problemas na distribuição da oferta de disciplinas durante o período de 
afastamento do professor; (2) a Coordenação também informou estar resguardada em caso de novos pedidos 
de afastamento, mesmo com o impedimento de contratação de professores devido ao período eleitoral; (3) O 
Conselho destacou a atuação e compromisso do professor na FUP desde sua criação em 2006; (4) O 
Conselho considerou que o mérito do projeto é de suma importância para a Universidade em nível mundial 
sobre a ótica da agricultura familiar. b) William Santana - 23106.002159/2017-32: O professor solicitou a 
renovação do afastamento para Doutorado, período de 08 de março de 2018 a 03 de março de 2020. A 
Direção encaminhou Ad Referendum em fevereiro de 2018. Deliberação: homologado. c) Rosineide 
Magalhães de Sousa - 23106.011157/2018-15. A professora apresentou solicitação de afastamento para 
realização de pós-doutorado no Departamento de Linguística Aplicada, do Instituto de Estudos de 
Linguagem, da Universidade Estadual de Campinas — UniCamp. A solicitação refere-se ao período de junho 
de 2018 a maio de 2019. A Área apresentou como professores responsáveis pela oferta de disciplinas 
ministradas pela professora, em caso de não contratação de professor substituto em tempo hábil, as 
professoras Eliene Novaes e Cynthia Bisinoto. Deliberação: aprovado. d) Felipe Canova Gonçalves — 
23106.014539/2018-09. O professor apresentou pedido de afastamento para conclusão do doutorado no 
Programa de Pós-Graduação em Comunicação/UnB. A solicitação refere-se ao período de junho de 2018 a 
junho de 2019. A Área apresentou como professores responsáveis pela oferta de disciplinas ministradas pela 
professora, em caso de não contratação de professor substituto em tempo hábil, as professoras Eliene 
Novaes e Cynthia Bisinoto. Deliberação: aprovado. 6. Representantes FUP: CEG. Foram indicados os 
professores Anete Maria de Oliveira e Paulo Eduardo de Brito como representantes titular e suplente, 
respectivamente, na Câmara de Ensino de Graduação. Deliberação: aprovado. 7. Indicação 
Coordenadores: a) Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública — PPGP: foi indicado o professor 
Luiz Honorato da Silva Junior, como Coordenador e como Coordenador Substituto, o professor André 
Nunes. Deliberação: aprovado. b) Programa de Mestrado Profissional em Gestão e Regulação de 
Recursos Hídricos em Rede Nacional - ProfAgua: foi indicada a professora Lucijane Monteiro de Abreu 
como coordenadora e a professora Maria Cristina Oliveira como coordenadora Substituta. Deliberação: 
aprovado. 8. Suplência de Coordenação de Curso de Graduação. A Coordenadora do Curso de Gestão 
Ambiental demonstrou desconforto com alguns fatos ocorridos com relação a envio de documentos interna 
ou externamente à UnB em nome da coordenação do curso e convocação de reuniões do NDE ou fórum do 
curso, sem a sua autorização. Após discussão e análise do Regimento da UnB, o Conselho manifestou não 
reconhecer as funções de coordenador suplente ou cargos similares, uma vez que essas funções não são 
previstas no Estatuto ou Regimento da UnB conforme atestam os artigos a seguir: Estatuto: Art.50. Cada 
curso tem um coordenador, escolhido entre os professores com pelo menos dois anos de efetivo exercício no 
quadro Docente da Universidade de Brasília, com as atribuições previstas no Regimento Geral e no 
regimento interno da Unidade Acadêmica, Regimento: Art. 91. Cada curso de graduação tem um 
Coordenador, com pelo menos 2 (dois) anos de efetivo exercício de magistério na Universidade de Brasília, 
escolhido entre os professores do Quadro de Pessoal Docente Permanente da Universidade, segundo 
regimento interno da Unidade. Art.92. Compete ao Coordenador de curso de graduação gerenciar as 

pjf
atividades do programa e representá-lo ao Colegiado do Curso, do qual é membro nato, e às demai 



instancias internas pertinentes. Consta do regimento da UnB apenas a suplência em órgãos colegiados na 
impossibilidade da presença do titular, o que no caso das coordenações de graduação da FUP se aplica às 
cadeiras no Colegiado de Cursos de Graduação e no Conselho da FUP, conforme artigo 64: Art.64. Os 
representantes em Org'dos Colegiados têm suplentes, escolhidos pelo mesmo procedimento de escolha dos 
titulares. Assim sendo, entende-se que compete apenas ao Coordenador do Curso a convocação de reuniões 
do NDE ou fórum do curso, assim como o envio de documentos interna ou externamente à UnB em nome da 
coordenação do curso. Deliberação: o Conselho deliberou pelo esclarecimento formal dos envolvidos e 
solicitou aos Coordenadores de curso de indiquem um professor para assumir a suplência da Coordenação 
de Curso no Colegiado e no Conselho da FUP, conforme consta no Regimento da UnB. 9. Orçamento. O 
Diretor informou que a aplicação dos recursos disponíveis na Matriz Orçamentária precisa ser discutida neste 
conselho. O tema será pautado na próxima reunião do Conselho. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e 
vinte e cinco minutos o Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, 
Secretária Executiva da Direção, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim 
e pelo presidente. 

.)-nevrits- çctum Cfte-- }nctà_ 
Margarete Solem da Nota 

Seoretterku Emanta 
Met 1031084 

Prof, MarretUmenes A. ffizerril 
Diretor 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 120' REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 16/03/2018, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.'  Luciana de Oliveira Miranda J24-1/21tka"- 

Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.  Paulo Eduardo de Brito 

Coordenador do do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof.' Anete Maria de Oliveira 

Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliene Novaes Rocha 

...n  
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 
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8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente 

lit 1 ai, 	aso  

Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Prof. Sérgio Sauer 	 Suplente 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

11 
Coordenador do Programa de OS  Grad

I
uai* t1124kio Pública 

Prof. Alexandre Nascimento I 	1-0 XI 	ta 
.....)

Prol'. 
c., ....  

12 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular 

Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

it., a- 

13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

Prof Jonilto Costa Sousa 	 Suplente 

- •Pea  
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Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Antonio Luiz de Melo 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 

Titular 

Suplente 
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15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 

Prof.  Antonio Felipe Couto Júnior 

Titular 

Suplente 

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Irineu Tamaio 

Prof.'  Juliana Rochet Wirth Chaibub 

Titular 

Suplen 

17 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

00/ 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
18 Representante dos Técnico-Administrativos 
	 Rogério Luiz Alves dos Santos 

Kelli Adriane de Carvalho 

19 Representante Docente da FUP 
	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu  

20 Coordenador de Extensão 
	 Prof Rafael Litvin Villas Boas 

Ivonaldo Vieira Neves 
Titular 
Suplente 

21 Representante Discente Graduação 

2 
Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 

Flavio Henrique Menezes da Silva 

Titular 

Suplente 

23 

24 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 	 Assinatura 
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